
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - 2015/2

PROFESSORES

PARTICIPAÇÃO
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AUSENTE PRESENTE

1) Você acredita que a aplicação das normas da 

instituição assegura a boa execução das atividades 

do UNIFIA/UNISEPE.
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SIM NÃO

2) Você já desenvolveu curso de extensão no 

UNIFIA?

34,90%

65,10%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

SIM NÃO

3) Os procedimentos avaliativos (provas, trabalhos 

hora-aula/hora-relógio, AACC, projetos integradores 

e estágios), adotados pela Instituição de Ensino 

Superior (IES) correspondem às necessidades dos 

alunos?
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Prof. Ivan Jacomassi Junior [4) Existe incentivo por 

partes dos coordenadores, aos professores, para 

produção de pesquisas e artigos científicos?]

23,50%

76,50%
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Prof. Luis Carlos Pompeu [4) Existe incentivo por 

partes dos coordenadores, aos professores, para 

produção de pesquisas e artigos científicos?]
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SIM NÃO

Profª. Joyce Beira Miranda da Silva [4) Existe 

incentivo por partes dos coordenadores, aos 

professores, para produção de pesquisas e artigos 

científicos?]
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SIM NÃO

Prof. Fábio Baccim Fiorante [4) Existe incentivo por 

partes dos coordenadores, aos professores, para 

produção de pesquisas e artigos científicos?]

77,80%
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Profª Lilian Cristina Bremmer Martinez [4) Existe 

incentivo por partes dos coordenadores, aos 

professores, para produção de pesquisas e artigos 

científicos?]

22,20%

77,80%
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Prof, Luiz Carlos Pereira [4) Existe incentivo por 

partes dos coordenadores, aos professores, para 

produção de pesquisas e artigos científicos?]

83,30%
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Profª, Raquel Pinton Geraldino Daolio [4) Existe 

incentivo por partes dos coordenadores, aos 

professores, para produção de pesquisas e artigos 

científicos?]
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Prof, Gilson Fioravante Tolloto [4) Existe incentivo 

por partes dos coordenadores, aos professores, para 

produção de pesquisas e artigos científicos?]
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Profª, Mari Uyeda [4) Existe incentivo por partes dos 

coordenadores, aos professores, para produção de 

pesquisas e artigos científicos?]

72,70%

27,30%
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Profª Maria Helena Comune Vido [4) Existe incentivo 

por partes dos coordenadores, aos professores, para 

produção de pesquisas e artigos científicos?]
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Profª Andréia Alves de Lima [4) Existe incentivo por 

partes dos coordenadores, aos professores, para 

produção de pesquisas e artigos científicos?]

14,30%
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Profª Ana Carla Comune de Oliveira [4) Existe 

incentivo por partes dos coordenadores, aos 

professores, para produção de pesquisas e artigos 

científicos?]
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Profª Silmara Cristina Ramos Quintana [4) Existe 

incentivo por partes dos coordenadores, aos 

professores, para produção de pesquisas e artigos 

científicos?]
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5) As condições dos laboratórios e clínicas quanto a 

espaço físico, segurança, bancadas e equipamentos 

em geral são adequados?

85,70%

14,30%
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6) Você utiliza o portal do aluno como ferramenta 

de comunicação?

96,80%

3,20%
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7) Os meios de comunicação ( jornal, rádio, site 

UNIFIA, portal do aluno, redes sociais) são 

adequados na divulgação e geração de notícias 

internas e externas do UNIFIA?

17,50%

82,50%
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8) Você conhece os programas de bolsas de estudos 

(políticas próprias de bolsas de estudo, FIES e 

PROUNI) do UNIFIA?

77,80%

22,20%
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9) As condições de trabalho oferecidas pelo UNIFIA 

são adequadas?
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10) Você conhece o sistema de assistência 

ambulatorial oferecido pelo UNIFIA?

69,80%

30,20%
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11) O material necessário para as atividades de 

laboratório são adequadas?

84,10%

15,90%
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12) O espaço físico do campus está adequado para 

as necessidades acadêmicas?

90,50%

9,50%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

SIM NÃO

13) A biblioteca dispõe dos livros básicos e 

periódicos recomendados nas disciplinas?

92,10%

7,90%
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14) As condições físicas dos prédios (sala de aula) 

são adequadas?

68,30%

31,70%
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15) Os laboratórios e clínicas são adequados?

88,90%

11,10%
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16) O UNIFIA cumpri com todas as obrigações 

trabalhistas e existe regularidade no pagamento de 

salários?
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17) Existe plano de carreira na instituição?
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18) A IES desenvolve atividades de Responsabilidade 

Social junto às comunidades carentes?

88,90%
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